

上乔西路过街天桥近期拆除

年久失修、鲜有人走是拆除的主因

□通讯员 葛永超 郭菲
□记者 姜宁 报道

本报6月8日讯 环山路与上乔西路交叉口的过街天桥将于近期拆除。8日下午,记者从烟台市政管处了解到,年久失修,鲜有人走是这座过街天桥被拆除的主要因素。

“1995年的时候建起了这座过街天桥,对当时保障市民的过街安全,缓解上下班高峰道路拥堵,曾起到过重要的作用。”关于这座天桥的历史,烟台市管处的工作人员告诉记者。

然而,红旗中路和胜利南路开通后,这座天桥的使用率大幅下降,并且由于使用年限过长,桥体也出现了不同程度的锈蚀和破损。

8日中午11点到12点,正值下班高峰期,但也仅有十几个人从天桥上经过,大部分行人还是选择直接从桥下过马路。

附近商户李先生告诉记者,相比走过街天桥,直接过马路要近很

多,而且桥下有红绿灯和斑马线,过马路也很安全,这是大家不愿意走天桥的主要原因。“还有一个原因就是这座天桥的端口只有两个,就是从上乔西路的东侧到达环山路的北侧,走其他方向,只能远远绕行。”

据了解,去年西安公路研究院公路工程试验检测中心对烟台市的23座桥梁进行安全及性能评估时,考虑到环山路过街天桥已经存在主体结构锈蚀的安全隐患,且利用率过低,也建议对其进行拆除。

拆除计划已经提上了日程,但还没有拆除后的规划。“现在只能说是近期拆除,具体时间还没有定,但是有一点可以肯定,那就是在天桥拆除后,会在一定程度上缓解当地的交通压力。”管处的工作人员告诉记者。

虽然在天桥拆除后,并不能确定是否会拓宽道路,不过天桥的几根柱子被挪走后,对汽车转向等各方面都会有帮助,不会再像以前那样堵堵了。



由于绕远,从上乔西路过街天桥上走的行人寥寥无几。(资料片) 记者 孙芳芳 摄

烟台明年建成老年协会网络

□通讯员 鲁燕
□记者 蒋慧晨 报道

本报6月8日讯 8日,烟台市老年协会第二次会员代表大会召开,会议进一步明确今年要加强基层老年组织建设的任务。

烟台市老龄办主任巴信崇在会上强调了加强老年协会建设的重要性和必要性,要求力争明年上

半年基本形成上下贯通的市、县(市、区)、乡镇(街道)、村(居)四级网络,确保老年协会各项工作落到实处。

据介绍,截至2012年底,烟台市老年人口总数突破了130万,约占全市总人口的五分之一。

老年人尤其是农村老年人对精神文化生活有了新的追求和期待。巴信崇介绍,2010年7月,烟台市老年

文化艺术协会以及烟台市老年艺术团正式成立,经过近3年的发展,全市各类老年文艺团体已经达到685个,参与的老年人达66013人。

今年5月29日,烟台市老年文化艺术协会更名为烟台市老年协会,并根据老年人的需要调整了业务范围。这也标志着烟台市将老年组织规范化建设工作拉开了序幕。

2013年芝罘区社会保险稽核工作开始

即日起可办理社保稽核

□通讯员 刘靖 赵晓雁
□记者 蒋慧晨 报道

本报6月8日讯 5月底,芝罘区人力资源和社会保障局公布了2013年度企业职工基本养老保险缴费基数。即日起,各单位可到芝罘区社会劳动保险事业分处稽核科领取稽核资料。

根据2013年度企业职工基本养老保险缴费基数,月最低缴费基数

为2129元,月最高缴费基数为10643元。芝罘区将对各单位的缴费基数、缴费人数予以核准。

各单位所需准备的材料有:工商营业执照、社会保险登记证(原件、复印件);2012年会计总账、明细账、银行日记账和现金日记账;2012年1-12月份全部《会计凭证》及2012年度《职工收入台账》;2012年全年工资表、2013年各月全部凭证、工资表;聘用离退休、外单位内退、外单

位已投保、外单位下岗职工、学校实习学生及签订劳动力派遣协议等人员,要提供相关协议、参保凭证、证明材料(原件、复印件)及期间的工资凭证。

据芝罘区社会劳动保险事业分处稽核科刘科长介绍,今年稽核工作重点,加强了对以前年度稽核有问题的企业和有投诉举报记录的企业稽核力度,以确保企业及职工的合法权益不受侵害。

烟台成功申办第24届中国厨师节

□记者 孙芳芳 报道

本报6月8日讯 中国厨师节被烹饪界誉为“中国厨师的奥斯卡”。近日,记者从烟台市商务局了解到,烟台市申办成功第24届中国厨师节。

5月31日下午,在中国厨师节组委会工作会议上,烟台市副市长杨秀庆向中国厨师节组委会做了关于烟台市举办明年第24届中国厨师节的申办报告,山东省旅游局副局长窦群做了讲话。按照中国厨师节组织工作委员会的相关规定,经过组委会成员审

议,一致同意第24届中国厨师节在烟台市举办。

烟台市烹饪餐饮行业协会会长程伟华介绍,第24届中国厨师节将于2014年10月在烟台隆重举办,期间将举行餐饮博览会、高峰论坛、各大菜系交流等活动,并重点对传统和创新鲁菜的菜品宴席进行展示。

据悉,始于1990年的“中国厨师节”,最初由济南、杭州、上海等全国十二大城市的民间组织自发举办,历经20多年发展,已成为我国餐饮行业中最具规模和影响力的品牌活动。

相关新闻

以烟台“福山菜”为代表的“胶东菜”是鲁菜的三大支柱之一,而且福山已被正式命名为“鲁菜之乡”,同时也是我国著名的“四大烹饪之乡”之一。

烟台是八大菜系之一鲁菜的发源地。近年来,餐饮消费持续快速增长,2012年烟台市餐饮业收入达到172.2亿元,同比增长24.8%。特别是烟台市的城市各项基础设施建设得到了快速发展,先后获得了“全国文明城市”、“中国优秀旅游城市”等荣誉称号,为举办厨师节提供了有利条件。

省纪委书记李法泉来烟调研

□记者 王晏坤 报道

本报6月8日讯 6日至8日,山东省常委、纪委书记李法泉来烟台市,就加强纪检监察机关办案工作进行调研。市领导张江汀、王良、朱秀香分别陪同活动。

6日上午,李法泉在东山宾馆主持召开座谈会。在认真听取大家的发言后,李法泉对烟台市的办案工作给予充分肯定。

李法泉强调,各级纪检监察机关要坚持原则、严格

履职,加大各种违法违纪、滥用职权案件的查处力度,严明党纪国法,始终保持惩治腐败的高压态势。

要坚持“老虎”、“苍蝇”一起打,既坚决查办各种大案要案,又严肃查处发生在群众身边的腐败案件,增强群众反腐败的信心,有效维护群众的合法权益;要加强培训、注重实践,不断提高纪检监察干部的能力和水平,保持队伍的相对稳定,为防治腐败提供坚强组织保证。

机场新增两条巴士线路

□记者 李园园 报道

本报6月8日讯 8日,记者从烟台市物价局了解到,烟台交运集团有限责任公司新开了两条机场巴士线路。

据了解,烟台国际机场—开发区静海大酒店为“机场巴士2号线”,单程约32公里,运行车辆为豪华空调客车。核定全程票价15元/

人·次,其中北方家纺站点(含)至烟台国际机场路段票价10元/人·次,下浮不限。

烟台国际机场—莱山区(市财会培训中心)为“机场巴士3号线”,单程约26公里,运行车辆为豪华空调客车。核定全程票价15元/人·次,其中烟台大学西门站点(含)至烟台国际机场路段票价10元/人·次,下浮不限。

租房不如买名仕豪庭精装房

在刚毕业的学生和刚进入职场的新人中,租房子是一个主流群体,但事实上是“租房子不如买房子”。

比如,在烟台租一小户型的房子,加上水电费,一个月在1000-2000元左右。如果居住在郊区而工作在芝罘区中心的话,加上每天的交通费用、时间成本、精力等,租房子更是一笔不划算的买卖。

以莱山区为例,租房子每月需要1200元左右,加上水、电、物业费,月花费大概在1400元,两个人每月的交通费用约为150元。每个月因租房而支出的花费超过1500元。

而住在郊区,每天早晨要早起,每天来市区上班都要堵车,时间都耗费在路上。除了时间,每天还要忍受坐公交车、挤公交车,晴天还好,下雨天则狼狈不堪。春秋还好,冬夏要么冻得寒气逼人,要么热得挥汗如雨。

住在市区,每天早上可以多睡一个小时,每天可以

步行上班,每天可以用最舒畅的心情面对工作。没有堵车,时间不必浪费在路上,肯德基的早餐不会错过,没有挤公交车的各种狼狽。

既然如此,为何不选择在市中心买一套精装公寓呢?

名仕豪庭正是选择之一。名仕豪庭,南大街上的35-80平方米精装公寓,总价28.5万元起,首付仅需要8.5万元,月供仅1500元,今年买,明年住。而且名仕豪庭的房子是毓璜顶小学学区房,如果自己不住,还可以将房子出租给别人。以35平方米左右的公寓为例,每月租金可达1500元,月供还租金,以租养贷没有压力。

这里是南大街的核心,又在毓璜顶公园的脚下,周围生活配套极为便利,沃尔玛、肯德基就在楼下,毓璜顶医院、毓璜顶公园、振华购物、振华商厦等近在咫尺,在这里可以享受一站式国际生活,在这里,引领烟台城市生活新时尚。